                                                                                                                   Приложение 3.

                Самостоятельная работа.

   Вариант 1.

   1 Почему тень ног человека на земле от фонаря резко очерчена, а тень головы более расплывчата?

   2. Небольшой предмет    расположен между двумя плоскими зеркалами, образующими друг с другом угол 30 град. Предмет находится на расстоянии 10 см от линии пересечения зеркал и на одинаковом расстоянии от обоих зеркал. Каково расстояние между мнимыми изображениями этого предмета в зеркалах?

   Вариант 2.

  1.  Угол падения параллельных лучей на плоскопараллельную пластину равен 60 град. Найдите расстояние между точками, в которых из пластины выходят параллельные лучи, если расстояние между лучами,  прошедшими сквозь пластину, равно 0,7см.

  2.   Вычислить предельный угол полного внутреннего отражения для алмаза и плексигласа.

Вариант 3.

   1.Луч падает на боковую грань стеклянной призмы под углом 0град.          Преломляющий угол призмы 3град. Определить угол отклонения луча призмой.

   2. На дифракционную решетку, имеющую период 1,2х10-3 см, нормально падает монохроматическая волна. Оцените длину волны, если угол между спектрами второго и третьего порядков 2град.30мин.

